

Consiliul Județean Mureș

Consilier Tiberiu Bățaș

Partidul Social Democrat

Președinte Comisia de sănătate și pentru activități social-culturale

Raport de activitate

Ședințe ale Consiliului Județean Mureș-am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare din anul 2021-29 decembrie,23 decembrie,15 decembrie,extraordinară 7 decembrie,25 noiembrie,23 septembrie,26 august,29 iulie,7 iulie,24 iunie,27 mai,22 aprilie,25 martie,10 martie,25 februarie,28 ianuarie, extraordinare din 15 ianuarie și 8 ianuarie.

Am lipsit motivat la ședințele ordinară din 21 octombrie și extraordinară din 3 noiembrie.

Ședințe ale Comisia de sănătate și pentru activități social-culturale -Am participat și condus toate ședințele comisiei de specialitate cu excepția a 2 unde am lipsit motivat.

Avînd în vedere situația epidemiologică toate ședințele comisiei s/au desfășurat online,în ziua de Marți,premergătoare ședinței de CJ convocată, cu începere de la ora 14.

Comisia a aprobat toate documentele din competența ei și a avut dezbateri cu pe ele,inclusiv cu personalul de specialitate al instituției.

Avînd în vedere situația epidemiologică participarea la majoritatea evenimentelor a fost restricționată.

Am avut mai multe întâlniri cu conducerea CJ Mureș și Personal cu DI Președinte Peter Ferenc, pentru discutarea unor subiecte pe zona de sănătate și aeroport.

La ședința din 25 februarie 2021,cu sprijinul DI Președinte Peter Ferenc, am prezentat situația nesatisfăcătoare a infrastructurii medicale din oraș-SCJU Tg-Mureș și SC Mureș-,iar în cursul anului 2021 s-au finalizat și demarat unele dintre investițiile în acest domeniu.-secția ATI Cl Boli Infecțioase nr 1,mansardarea Cl Pneumologie,etc.

Am mai avut interpelări pentru dezvoltare aeroportului,înființarea unui Parc Tehnologic de Producție, pentru rezolvarea situației terenurilor din jurul SCJU Tg-Mureș, pentru continuarea marilor investiții din această zonă-Centrul de Arși,Clinica ATI,Blocul operator,și 2 noi construcții-IBCVT Tg-Mureș și Centru de Excelență Medical Transilvania-proiecte pe care le vom sprijini pînă la construirea lor definitivă.



Tg-Mureș, 21.01.2022

Tiberiu Bățaș

4